
10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

10Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-01	

Übersichtstabelle / Stücklisten

Enspannungsmodule:	 Blatt	

ML1 200-10-50	 02

ML1 200-16-8	 03

ML2 200-10-10	 04

ML2 200-10-50	 05

ML 200-200-30	 06

ML-A 25-1,5-1	 07

MI 200-10-10	 08

MI 200-15-25	 09

Umschaltstationen:

CLSA1 200-10-10	 10

CLSA1 200-10-50	 11

CLSA2 200-10-10	 12

CLSA2 200-10-50	 13

CLSA2 200-50-100	 14

CLSA-A 25-1,5-1	 15

CISA 200-15-25	 16

   CISA 30-3-5	 17		



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Stückliste Entspannungsmodul	  

Pos.	 SAP	       Menge		  Beschreibung 

01		  15479		  1		  Druckminderer 

02		  16188		  1		  Absperrventil

03				    1		  Spülventil

04		  15970		  1		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

04a				   1		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

05		  18554		  1		  ND Manometer 0-16 bar, Ms, G1/4"

05a				   1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, M10x1

06		  17076		  1		  Sicherheitsventil 17 bar

08		  72319		  1		  Rückschlagbüchse W21.8 X 1/14"

09		  72599		  1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-12mm, Ms

10		  72511		  1		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

	

Armaturen für Spezialgase
1/2010      	 B10-02

ML1 200-10-50

5

6

8

3

1

9

10

4

2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010       	 B10-03

Stückliste Entspannungsmodul		   

ML1 200-16-8

Pos.	 SAP	      Menge		  Beschreibung 

01		  15709		  1		  Druckminderer 

02		  16188		  1		  Absperrventil

03				    1		  Spülventil

04		  15970		  1		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

04a				   1		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

05		  16004		  1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, M10x1

05a		 18554		  1		  ND Manometer 0-16 bar, Ms, G1/4"

06		  17076		  1		  Sicherheitsventil 17bar 

08		  72319		  1		  Rückschlagbüchse W21.8 X 1/14"

09		  16524		  1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms

10		  72511		  1		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

5

6

8

3

1

9

10

4

2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-04	

Stückliste Entspannungsmodul	

ML2 200-10-10

	 Pos.	 SAP            Menge                Beschreibung

	

	  01	 16126	                  	1      	 Druckminderer 	

	 02       	16184		  1	 Absperrventil

 	 03			   1	 Spülventil

	 04       	17052		  1	 Sicherheitsventil 3/8" / 6mm (16bar)

	 05       	15970		  1		 HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

	 05a			   1		 HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

	 06       	72319		  1	 Rückschlagbüchse W21.8 X 1/14"

	 08		  16524          	  	 1            	 Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms

	 09		  72511              	 1         	 Karabinerhaken 50x50mm Inox	
				                                                    	  		

5

4

6

8

1

3

9

2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-05	

Stückliste Entspannungsmodul	

ML2 200-10-50

	 Pos.	 SAP           Menge            	 Beschreibung	

  

	 01		 15477                	1                             Druckminderer 	

	 02	 16184		  1	 Absperrventil

 	 03			   1	 Spülventil

	 04	 17052		  1	 Sicherheitsventil 3/8" / 6mm (16bar)

	 05	 15970		  1	 HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

	 05a			   1	 HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

	 06	 72319		  1	 Rückschlagbüchse W21,8R/16x1,33

	 08		  72599                 	1                        	 Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-12mm, Ms

	 09		  72511                 	1                      	 Karabinerhaken 50x5mm Inox

5

4

6

8

1

3

9

2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-06	

Stückliste Entspannungsmodul	

ML 200-200-30

	 Pos.	 SAP         Menge               Beschreibung	

  

	 01		 15653               	1           	 Druckminderer 	

	 02        16184		  1	 Absperrventil

	 03			   1	 Spülventil

	 04       	16219		  1	 Sicherheitsventil 210 bar

			   16220              	1  	 Sicherheitsventil 125 bar

	 05      	 15970		  1	 HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

	 05a			   1	 HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

	 06 			   1	 ND Manometer (Ausgang) ??????

	 06a			   ND Manometer ????????

	 07        72319		  1	 Rückschlagbüchse W21,8R/16x1,33

	 08		  16524             	 1    	 Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms

	 09		  72511             	 1	 Karabinerhaken 50x5mm Inox

5

4

6

8

1

3 2

7

9



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-07	

Stückliste Entspannungsmodul	

ML-A 25-1,5-1

	 Pos.	 SAP           Menge              Beschreibung	

 

	 01			         	1                      	Druckminderer 	

	 02		  1	 Absperrventil

	 03		  1	 Spülventil

	 04	 17069		  1	 Sicherheitsventil 3/8" / 6mm (16bar)

	 05	 16007		  1	 HD Manometer 0-40 bar, Acetylen, M10x1

	 05a			   1	 HD Manometer 0-40 bar, Acetylen, G1/4"

	 06       	15996		  1	 ND Manometer -1-+2,5 bar, Acetylen, Ms, M10x1

	 06a			   1	 ND Manometer -1-+2,5 bar, Acetylen, Ms, G1/4"

	 07	 72319		  1	 Rückschlagbüchse W21.8 X 1/14"

	 08      	 16558          		 1                   	 Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 09	 72511          	 1               	 Karabinerhaken 50x5mm Inox	

5

3

7

6

1

4

8

2

9



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Stückliste Entspannungsmodul	

Pos.		  SAP		  Menge	 Beschreibung 

01	                      *	 1		  Druckminderer 

02		  16183	 1		  Absperrventil

03			   1		  Spülventil

04		  17063	 1		  Sicherheitsventil 16bar 3/8" / 6mm

05		  15985	 1		  HD Manometer 0-315 bar, Inox, M10x1

05a			  1		  HD Manometer 0-315 bar, Inox, G1/4"

06		  16405	 1		  Rückschlagbüchse W 21.8

08		  16558	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

09		  72511	 1		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

* auf Anfrage

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-08

MI 200-10-10

1

6
5

3

4

2

8

9



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-09

Stückliste Entspannungsmodul		   

MI 200-15-25

Pos.		  SAP		  Menge	 Beschreibung 

01	                  	15523	 1		  Druckminderer 

02	 16183	 1		  Absperrventil 

03		  1		  Spülventil

04		  17064	 1		  Sicherheitsventil 22bar 3/8" / 6mm

05		  15985	 1		  HD Manometer 0-315 bar, Inox, M10x1

05a			  1		  HD Manometer 0-315 bar, Inox, G1/4"

06		  16405	 1		  Rückschlagbüchse W 21.8

08		  16558	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

09		  72511	 1		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

1

6
5

3

4

2

8

9



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-10	

Stückliste Umschaltstation		   

CLSA1 
200-10-10

Pos.		 SAP		  Menge	 Beschreibung 

01 L/R		  15481		  2		  Druckminderer 

02				   16188		  2		  Absperrventil

03								       2		  Spülventil

04				    1		  Umschalthebel

05			   15970		  2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

05a						     2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

06			   16003		  1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, M10x1

06a						     1		  ND Manometer 0-16 bar, Ms, G1/4"

07			   72319		  2		  Rückschlagbüchse W21.8 X 1/14"

08				   17076		  1		  Sicherheitsventil

09			   16524		  1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms

10			   72511		  2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

5

6

8

7

4
9

1L

1R

10

3

22



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-11	

Stückliste Umschaltstation		   

CLSA1
 200-10-50

Pos.		  SAP		  Menge	 Beschreibung 

01 L/R	 15483	 2		  Druckminderer 

02		  16188	 2		  Absperrventil

03			   2		  Spülventil

04	                            -	 1		  Umschalthebel 

05		  15970	 2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

05a			  2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

06		  18553	 1		  ND Manometer 0-16 bar, Ms, G 1/4"

06a		 16003	 1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, M10x1

07		  72319	 2		  Rückschlagbüchse W21.8R/16x 1,33

08		  17076	 1		  Sicherheitsventil

09		  72599	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-12mm, Ms

10		  72511	 2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

3

5

8

7

6

9
1R1L

10

4

2 2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-12	

Stückliste Umschaltstation	

CLSA2
 200-10-10

	 Pos.	        SAP                Menge          Beschreibung

	  01 L/R        15480		  2	 Druckminderer DLM 215

	 02              16184	 2		  Absperrventil

	 03	 2		  Spülventil

	 04                  -	 1		  Umschalthebel

	 05              15970		  2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

	 05a		  2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

	 06              16003		  1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, M10x1

	 06a		  1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, G1/4"

	 07              17052		  1		  Sicherheitsventil 3/8" / 6mm (16bar)

	 08              72319		  2		  Rückschlagbüchse W21,8R/16x1,33

	 09              16524		  1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms

	 10              72511		  2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

8

2

7 4

5

9

6

1R

1L

10

2

3



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

4

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-13	

Stückliste Umschaltstation	

CLSA2 
200-10-50

	 Pos.	          SAP         Menge         Beschreibung

	 01 L/R          15482	            	2		  Druckminderer DLM 215

	 02                16184       	 2		  Absperrventil

	 03	 2		  Spülventil

	 04                    -	 1		  Umschalthebel

	 05                17052      	 1		  Sicherheitsventil 3/8" / 6mm (16bar)

	 06                16524	      	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms

	 07                16003	      	 1		  ND Manometer 0-25 bar, Ms, M10x1

	 07a		  1		  ND Manometer 0-16 bar, Ms, G1/4"

	 08                72319	        	 2		  Rückschlagbüchse W21,8R/16x1,33	

	 09                15970	      	 2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

	 09a		  2		  HD Manometer 0- 315 bar, Ms, G1/4"

	 10                72511	        	 2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

8

6

3

2

1L
1R

10

2

5

9

7



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-14

Stückliste Umschaltstation		   

CLSA2
 200-50-100

	 Pos.	      SAP            Menge                    Beschreibung

	  01 L/R       15484		  2		  Druckminderer DLM 200

	 02             16184      	 2		  Absperrventil

 	 03	 2		  Spülventil

	 04	 1		  Umschalthebel

	 05             17070          	 1		  Sicherheitsventil 3/8"/ 6 mm (62 bar)

	 06             15973          	 1		  ND Manometer 0-100 bar, Ms, M10x1	

	 06a		  1		  ????

	 07             72319           	 2		  Rückschlagbüchse W21,8R/16x1,33

	 08             15970		  2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, M10x1

	 08a		  2		  HD Manometer 0-315 bar, Ms, G1/4"

	 09             16524         	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-10mm, Ms	

	 10             72511	        	 2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

8

5 6

2

91R1L

7
10

2

3

4



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-15	

Stückliste Umschaltstation		   

CLSA-A 
25-1,5-1

	 Pos.	       SAP 	        Menge                 Beschreibung

	  01 L /R      15880               	 2		  Druckminderer (links)

	 02             16184               	2		  Absperrventil

	 03	 2		  Spülventil

	 04                 -                   	1		  Umschalthebel

	 05             16007               	2		  HD Manometer 0-40 bar, Acetylen, M10x1

	 05a	 2		  HD Manometer 0-40 bar, Acetylen, G1/4"

	 06             16002               	1		  ND Manometer -1-+2,5 bar, Acetylen, M10x1		

	 06a	 1		  ND Manometer -1-+2,5 bar, Acetylen, G1/4"			 

	 07                 *	 1		  Sicherheitsventil 3/8"/ 6 mm 

	 08             72319	            	2		  Rückschlagbüchse W21,8R/16x1,33

	 09             16558	            	1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

	 10             72511	            	2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

* auf Anfrage

4

5

6

8

2

7

9

1L

1R

10

3

2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-16	

Stückliste Umschaltstation	  

CISA 200-15-25

Pos.		  SAP		  Menge	 Beschreibung 

01 L	/R	 15523	 2		  Druckminderer 

02		  16183	 2		  Absperrventil

03			   2		  Spülventil

04			   1		  Umschalthebel

05		  17064	 1		  Sicherheitsventil 22bar 3/8" / 6mm

06		  15985	 2		  HD Manometer 0-315 bar, Inox, M10x1

06a			  2		  HD Manometer 0-315 bar, Inox, G1/4"

07		  15983	 1		  ND Manometer 0-25 bar, Inox, M10x1

07a			  1		  ND Manometer 0-25 bar, Inox, G1/4"

08		  16405	 2		  Rückschlagbüchse W 21.8

09		  16558	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

10		  72511	 2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

7

8

2

5

4

9 1R1L

10

3

4

2



10



10

	 Bern				    Basel					     Zürich							       Lausanne	
	 Waldeggstrasse 38			   Kohlenstrasse 40				    Klotenerstrasse 20		           		 4,Rue du Grand-Pré	
	 3097 Liebefeld-Bern			   4056 Basel					     8153 Rümlang					     1007 Lausanne 16	
	 Tel.  	031 978 78 00			   Tel.	 061 386 45 45				    Tel.	 044 818 87 00					    Tel.	 021 621 11 11	
	 Fax  	031 978 78 02			   Fax	 061 386 45 00				    Fax	 044 817 17 78					    Fax	 021 621 11 12	

Armaturen für Spezialgase
1/2010	 B10-17

Stückliste Umschaltstation	  

CISA 30-3-5

Pos.		  SAP		  Menge	 Beschreibung  

01 L	/R	 2		  Druckminderer 

02		  16183	 2		  Absperrventil

03			   2		  Spülventil

04			   1		  Umschalthebel

05		  17068	 1		  Sicherheitsventil 22bar 3/8" / 6mm

06		  15984	 2		  HD Manometer 0-40 bar, Inox, M10x1

06a			  2		  HD Manometer 0-40 bar, Inox, G1/4"

07		  15982	 1		  ND Manometer 0-5 bar, Inox, M10x1

07a			  1		  ND Manometer 0-5 bar, Inox, G1/4"

08		  16405	 2		  Rückschlagbüchse W 21.8

09		  16558	 1		  Klemmringverschraubung Gyrolok, G3/8"-6mm, Inox

10		  72511	 2		  Karabinerhaken 50x5mm Inox

5

2

3

4
7

8

1R1L

Bild zeigt CISA 200-15-25



10


